

1/2016. (IX. 16.) sz. Dékáni Intézkedés
a Bölcsészettudományi Kar Tanulmányi Ügyrendjének előadások kötelező látogatását
előíró rendelkezései alkalmazásának felfüggesztéséről

Az SZTE BTK Dékánjaként az SZTE Szervezeti és Működési Rendjének Második Rész, V. Fejezet 22. b. pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbiak szerint intézkedem:

Az SZTE BTK Tanulmányi Ügyrendjének (továbbiakban: TÜ) az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (továbbiakban: TVSZ) 8.1. pontját kiegészítő, előadások kötelező látogatását előíró 1. pont alábbi rendelkezéseinek végrehajtását a mai nappal

f e l f ü g g e s z t e m :

„A hallgatók részvétele a tantermi órákon kötelező. Az előadásokról való 6 alkalmat meghaladó hiányzás esetén a vizsgára bocsátást, illetve a teljesítés aláírással történő értékelését meg kell tagadni, az ETR-be pedig a „nem értékelhető” bejegyzés kerül.”

Indoklás:

1. A felfüggesztett rendelkezéseket a BTK Kari Tanácsa a TVSZ 22.1. és 22.3. pontjában foglalt felhatalmazás alapján alkotta.

2. A rektor jogi szakértőkkel megvizsgáltatta azt, hogy a TÜ előadások látogatására vonatkozó, pillanatnyi szabályozása összhangban áll-e a jogszabályokkal. A szakértők a jogi szabályozást nem tartották egyértelműnek, ezért a Rektor a jogértelmezést kért a fenntartótól (EMMI), egyúttal levélben kérte a BTK dékánját, hogy „az előadások látogatására vonatkozó szabály végrehajtását a jogi helyzet egyértelmű tisztázásáig szíveskedjék felfüggeszteni.” Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy „a vizsgálat során arra vonatkozólag, hogy a BTK Kari Tanácsa a döntés meghozatala során szabályosan járt-e el, semmilyen kétség nem merült fel, tehát nem tartalmi, hanem jogtechnikai kérdésről van szó.”

3. A rektor kérésének eleget téve, a TÜ előadások látogatását szabályozó részét, ill. annak végrehajtását a mai nappal felfüggesztem.

Tekintettel arra, hogy a Kar tárgyi szerinti, a TVSZ-ben biztosított jogalkotási hatáskörének kérdésében kell állást foglalni, a felfüggesztés ezért nem jelenti a TÜ vonatkozó része korábbi rendelkezéseinek (*„A hallgatók részvétele a szemináriumokon és a gyakorlatokon kötelező, az előadásokon javasolt. Az oktatóknak jogában áll a tantárgyi követelményekben és a tantárgyi programban meghatározottak szerint a vizsgáztatást feltételekhez kötnie (ez azonban előadás esetén nem lehet a rendszeres óralátogatás előírása).”*) ismételt hatályba lépését. Ugyanis az előadások látogatásának megengedő szabályozása éppen úgy szabálytalannak bizonyulhat, mint a mostani szigorítás.

Mindaddig, amíg a jogi keretek nem válnak egyértelműekké, a tanórák látogatásának kérdésében az SZTE TVSZ érvényben lévő, vonatkozó rendelkezései tekintendők irányadónak.

4. Jelen Dékáni intézkedés 2016. szeptember 16. napján lép hatályba.

Szeged, 2016. szeptember 16.



Dr. Szajbély Mihály
dékán